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Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης παρουσίασε 156 υποψήφιους της
«Δύναμης Ενότητας»

By K.X

Με κεντρικό σύνθημα «η ομάδα που ξέρει να κερδίζει» ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης παρουσίασε

τους πρώτους 156 υποψήφιους της «Δύναμης Ενότητας» , της δημοτικής ομάδας που

διεκδικεί την ανανέωση της εμπιστοσύνης των δημοτών του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.
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Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και Πρόεδρος της Περιφερειακής ‘Ένωσης των δήμων της

Κεντρικής Μακεδονίας, κατεβαίνει στις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου με μια ομάδα μεγάλη,

μάχιμη και παρεμβατική που συνδυάζει την παρακαταθήκη της εμπειρίας και των έργων

με την φρεσκάδα της ανανέωσης.

Οι αριθμοί μιλούν από μόνοι τους: 156 υποψήφιοι τιμούν τον πλέον πολυάριθμο,

αυτοδιοικητικό και πολυσυλλεκτικό συνδυασμό που διεκδικεί καθαρή εντολή και για την

επόμενη θητεία.

Και έπεται συνέχεια υποψήφιων συμβούλων που θα ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα.

Μήνυμα νίκης και για το περιβάλλον

Σε αυτές τις εκλογές, η «Δύναμη Ενότητας» στέλνει ένα ακόμη μήνυμα νίκης, της νίκης

για το περιβάλλον.

Επιλέγει μία σύγχρονη, ψηφιακή προεκλογική καμπάνια, δίχως σπατάλη χαρτιού και

ρύπανση.

Η παρουσίαση των υποψηφίων έγινε «πράσινα» και ψηφιακά, ακολουθώντας τα πρότυπα

λειτουργίας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που σέβεται το περιβάλλον με πράξεις και έργα,

έχοντας αναδειχθεί σε «ψηφιακό» πρωταγωνιστή ανάμεσα στους Δήμους της χώρας με

εκατοντάδες ηλεκτρονικές υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση του πολίτη με ταχύτητα,

ασφάλεια και διαφάνεια.

«Δύναμη μας η ανθρωπιά, η αξιοπιστία και η σκληρή δουλειά. Δύναμή μας και οι

άνθρωποι μας. Η Μεγάλη μας Ομάδα από 156 παλαιότερους και νέους συμβούλους.

Εμπειρία και Φρεσκάδα μαζί. Η Ομάδα που ξέρει να κερδίζει», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης ο

οποίος είχε στο πλευρό του τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και Πρόεδρο του

ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας Μιχάλη Γεράνη.

Σε συνάντησή του με τους δημοσιογράφους της πόλης ο κ. Καϊτεζίδης παρουσίασε τη νέα
ιστοσελίδα του συνδυασμού www.ignatioskaitezidis.gr, συστήνοντας τους 156 δημοτικούς

και κοινοτικούς συμβούλους. Χαρακτηριστικό πως ανάμεσα τους περιλαμβάνονται δύο

πρώην δήμαρχοι, (Μιχάλης Γεράνης / Χορτιάτη και Γιώργος Κεδίκογλου / Πανόραμα),

ένας πρώην βουλευτής, (Γιώργος Λαζαρίδης) και 29 εν ενεργεία δημοτικοί σύμβουλοι, το

σύνολο σχεδόν του δημοτικού συμβουλίου, ενώ οι 39/77 υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι

είναι πρωτοεμφανιζόμενοι, ανεβάζοντας το ποσοστό της ανανέωσης πάνω από 50%.

Ο κ. Καϊτεζίδης δήλωσε αισιόδοξος για το εκλογικό αποτέλεσμα της 8ης Οκτωβρίου.
«Είμαι βέβαιος πως οι συμπολίτες μου αναγνωρίζουν το έργο που επιτελέσαμε και την
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προηγούμενη τετραετία, μια θητεία δύσκολη λόγω των πρωτόγνωρων συνθηκών που

επέβαλε η πανδημία του covid-19», σημείωσε, ενώ πρόσθεσε: «Αποδείξαμε για ακόμη μία

φορά πως είμαστε και για τα δύσκολα: Ολοκληρώσαμε σημαντικές υποδομές που

αλλάζουν τη ζωή μας και συνδέσαμε τον δήμο μας με τις ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις

προς όφελος των δημοτών. Κυρίως όμως ακούσαμε τον κάθε συμπολίτη μας χωριστά και
αφιερώσαμε όλες μας τις δυνάμεις για την πόλη μας, για ένα καλύτερο αύριο για τα παιδιά

μας».

Τέλος για τη νέα θητεία ο επικεφαλής της «Δύναμης Ενότητας» σημείωσε: «Είμαστε

έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις και της επόμενης πενταετίας, καθώς ξέρουμε

τη συνταγή της επιτυχίας σε όλα τα επίπεδα: από την καθαριότητα και τα σημαντικά έργα

υποδομής, μέχρι την κοινωνική πολιτική και όλες τις πτυχές της καθημερινότητας. Ο
κόσμος ζητά σταθερότητα, συνέπεια και συνέχεια του έργου και εμείς μπορούμε να τα

εγγυηθούμε.

Είμαστε «Δύναμη Ενότητας», ξέρουμε το πώς, έχουμε σχέδιο. Από την κορυφή του

Χορτιάτη μέχρι της παραλία της Πυλαίας, από τον Βορρά μέχρι τον Νότο. Πανόραμα,

Πυλαία, Χορτιάτης, Ασβεστοχώρι, Φίλυρο, Εξοχή. Ισότιμη ανάπτυξη παντού».
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